Manuel d’utilisation

Lisez attentivement et assimilez le manuel d’utilisation avant de
démarrer la machine

Instrugdes para o uso

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengiao e com-
preenda o seu contetido antes de fazer uso da maquina.

Operator’s manual p.

Please read the operator’s manual carefully and make sure you
understand the instructions before using the machine.
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E> Aclaracién de los simbolos

Leer el manual de instrucciones
completo antes de utilizar la
madquina o efectuar en ella medidas
de servicio.

Leer, comprender y observar todas
las advertencias e instrucciones de
este manual y las de la maquina.

Usar siempre gafas protectoras,
protectores auriculares, casco,
mdscara, guantes, pantalones y
botas para trabajar con la mdquina.
Tener siempre a mano un botiquin
de primeros auxilios.

Este producto cumple con la
directiva CE vigente.

Comprobar que el techo es
adecuado. El techo debe ser
macizo.

Comprobar que la horquilla agarra
el tubo interior, apretar con una
llave de 24 mm.

MAX @ 150 mm/6 in

be

i

Apretar la tuerca con una llave de
30 mm.

Controlar la tuerca de seguridad
del mango en L. Apretar hasta
que esté fija y no pueda moverse
con las vibraciones al perforar
horizontalmente.

La taladradora debe ser adecuada y
estar adaptada para el tamaiio de la
broca. Diametro maximo de broca,
150 mm.

Sentido de rotacion

La taladradora debe ser adecuada y
estar adaptada para el tamafio de la
broca.

La taladradora debe cumplir con
la normativa legal vigente, las
directrices UE y las directrices
nacionales.

Vea el manual de instrucciones de su
taladradora

Ejemplo de taladradora adecuada:
Husqgvarna DM 225



Explicagcédo dos simbolos

Leia as instrugdes de utilizagdo
na sua totalidade antes de usar ou
efectuar trabalhos de manutencao
na maquina.

Leia, compreenda e siga todos os
avisos e instrucdes neste manual
de utilizacdo e na maquina.

Ao usar a miquina, use sempre
protecc¢do para os olhos, protec¢io
auricular, capacete, proteccao
para a boca, luvas, calgas e botas.
Deve haver sempre uma caixa de
produtos de primeiros socorros a
mao.

Este produto estd conforme as
directivas em validade da CE

Verifique se o tecto aguenta. O
tecto deve ser macico.

Verifique se a forquilha agarra o
tubo interno e aperte com uma
chave de 24 mm.

MAX @ 150 mm/6 in

e

L

Aperte a porca com uma chave de
30 mm.

Verifique a porca de bloqueio no
punho em L. Aperte-a até se mover
com dificuldade, de modo a ndo se
poder alterar devido a vibracoes
durante perfuracgio horizontal.

A perfuradora deve ser adequada
e adaptada ao tamanho da broca.
Didmetro maximo de broca, 150 mm.

Sentido de rotacao

A perfuradora deve ser adequada e
adaptada ao tamanho da broca.

A perfuradora deve cumprir os
regulamentos, os requisitos nacionais
e os requisitos da U.E. aplicdveis.

Consulte o manual de instrugdes da
sua perfuradora

Exemplo de perfuradora apropriada:
Husqvarna DM 225



Key to symbols

Lock the nut using a 30 mm

Read the entire Operator’s Spanner.

Manual before using or v Check the lock nut on the L-handle.

servicing the machine. @ Tighten until it becomes difficult to
@'\ turn and so that it can not change

due to vibration when horizontal

Read, understand, and follow all drilling.

warnings and instructions in this

Operator’s Manual and on the MAX @ 150 6i - . .
P 4 mm/6 in The drilling machine must be suitable

hine.
machine i { and designed for the size of drill bit.
Max drill bit diameter 150 mm.

Always wear eye protection,
hearing protection, helmet, mask,
gloves, trousers and boots when
using the machine. A first aid box
should always be on hand.

Direction of rotation

The drilling machine must be
) suitable and designed for the size of

drill bit.
Thls.product 151 ac.cordance with The drilling machine must conform
applicable EC directives. to applicable regulations, EU-

requirements as well as national
requirements.

See your instruction manual for
your drilling machine
Example of a suitable drilling

Check that the ceiling is strong machine: Husqvarna DM 225
enough. The ceiling should be
solid.

Make sure that the fork grips in
the inner pipe, tighten using 24
mm spanner.
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AloBAoTe OA KANPO TO E€PLEX MEVO T V
odnNylWV XpHoe  PLV Tn Xprion Tou
MNXAVNHMATO N PV KAVETE epyaoie
ouvTtnpenon .

AlaBdaoTe, KaTavonoTe Kal
akoAoubnote Ae TL poeldo ofoel Kal
TL odnyie oe auté TL 0dnyie xpnoe
KAl OTO UnxXavnua.

‘Otav Xpnotuo oleite To unxavnua, va
Popate AVTOTE POOTATEUTIKA YUAALd,
POOTATEUTIKA OKOT| , KPAVO , HAoKa
POOM OU, YAVTIA, QVTEA VIa KAl |4 TE .
Mpé€ el va u dpxel AvtoTe KOvVTA oa
KOUTL pWT Vv BonBelwv.

AuT TO pol Vv gival cUPY Vo UE TL
loxuouoce odnyie ™ EK

EAévETE TLQvTEXEL N OKe 1. H OKe 1
PE eLva eival cup ayn .

EAEYETE TLTO pOUVL YPQ WVEL TO
€0 TEPIK O ANva, OPiETe Pe KAeLdl
24 mm.

MAX @ 150 mm/6 in

e

L]

ACQOAIOTE TO €pPIK XALO e KAeWdi 30
mm.

EAEYETE TO AOPAALOTIK  €PIK XALO OTN
XELPOAQRN TU ou — L. Zpite péxpL va

yivel apyokivntn Kat va unv | opei va

aAAdGEela Tou Kpadaouou KaTd Tnv
opLl vtia dlatpnon.

To dp& avo pé el va ival kKataAAnAo
KAl POCAPUOCUEVO YA TO HEYEBO

™ dlatpnon . Méylotn dlapeTpo
dwatpnon 150 mm.

KateuBuvon eplotpoor

To dp& avo pé€ el va eival
KATAAANAO KAl POCAPUOCUEVO
yla 1o péyebo 1 diatpnon .

To dpd avo pé el va Anpol

TL loXUouoe dlatdgel kal
kavoviopoUu tn E.E. kaBw kat TL
€BVIKE a alThoEl .

BA. 10 BBAio 0dnylwyv yia to
opd av cou

Mapddetypa katdAAnAou

dpa avou: Husqvarna DM 225



&S Instrucciones de seguridad

Este manual de instrucciones tiene por objeto ayudar al usuario a utilizar el equipo de forma mds segura y proporcionar
informacidn acerca de la forma de efectuar el mantenimiento. El equipo estd destinado al uso por operadores experimentados,
en aplicaciones industriales. Leer detenidamente el manual de instrucciones antes de intentar usar el equipo.

Si después de leer el manual de instrucciones no se estd seguro de haber comprendido los riesgos de seguridad relacionados
con el uso del equipo, no utilizarlo. En caso de necesitar mds informacion, contactar con el concesionario.

Estas instrucciones de seguridad abarcan tnicamente las bases de un empleo seguro. En las mismas no es posible describir
completamente todas las situaciones de riesgo que se pueden producir al utilizar el equipo. No obstante, se pueden prevenir

los accidentes haciendo uso del sentido comun.

En el disefio y fabricacion de los productos Husqvarna se ha puesto un gran énfasis en la seguridad, ademads de la efectividad
y la facilidad de manejo. Aspectos que se deben considerar para mantener la seguridad del equipo:

1.

10.

I1.

12.
13.
14.
15.

Leer este manual de instrucciones y comprender el contenido antes de empezar a utilizar las maquinas o efectuar trabajos
de mantenimiento en las mismas. Si el operador no puede leer este manual de instrucciones, el propietario tiene la
responsabilidad de explicarle el contenido.

. Todos los operadores deben ser formados en el empleo de la mdquina. El propietario es responsable de la formacion de los

operadores.

. Comprobar que las mdquinas estén en perfecto estado antes de utilizarlas.
. Las personas y animales pueden distraer al operador, haciéndole perder el control de las madquinas. Por lo tanto, trabajar

siempre prestando atencion y con concentracion en la tarea.

. No abandonar nunca la mdquina sin vigilancia. Las brocas de corona rotativas comportan riesgo de accidentes graves.
. Tener cuidado con la ropa, el pelo largo y las joyas, ya que pueden engancharse en los componentes moviles.
. Los espectadores en la zona de trabajo estdn expuestos a accidentes. Por consiguiente, no se debe poner en marcha la

madquina sin haber comprobado que no hay personas ni animales en la zona de trabajo. Si es necesario, cercar la
zona de trabajo para impedir el acceso a la misma.

. Utilizar un equipo de proteccion personal adecuado, como casco, calzado protector, gafas protectoras y protectores

auriculares.

. Trabajo cerca de cables eléctricos:

Para usar herramientas hidrdulicas en o cerca de cables eléctricos deben usarse mangueras eléctricas marcadas y
homologadas como “no conductoras de electricidad”. El uso de mangueras de otro tipo comporta peligro de muerte o
dafios personales graves. Al cambiar mangueras deben usarse mangueras “no conductoras de electricidad”. Las mangueras
deben revisarse regularmente por lo que respecta al aislamiento de conduccion eléctrica, segun instrucciones especiales.

Proceder con cuidado para no perforar ningun cable conductor de electricidad embebido ni ningin tubo de agua
embebido.

Trabajo cerca de tuberias de gas:

Averiguar y marcar siempre la ubicacion del trazado de las tuberfas de gas. El corte cerca de tuberias de gas siempre es
peligroso. Procurar que no se generen chispas al aserrar, debido al riesgo de explosién. El operador debe estar siempre
concentrado en su trabajo. La negligencia comporta riesgo de dafios personales graves y peligro de muerte.

No usar nunca un soporte dafiado.

Comprobar que los soportes de pared y los rieles estén bien anclados.

Procurar haya siempre otra persona cerca al perforar, que pueda prestar asistencia en caso de accidente.
No utilizar nunca el equipo si no funcionan satisfactoriamente.

16. No modificar nunca los dispositivos de seguridad. Comprobar regularmente que funcionan como es debido.

17.

18.
19.
20.
21.

Observar siempre la reglamentacién en materia de prevencion de accidentes, otras reglamentaciones de seguridad
generales y las reglas de medicina laboral.

Al usar el equipo, tener siempre a mano un botiquin de primeros auxilios.
Mantener las manos y los pies alejados de las piezas rotativas.
Mantener todas las piezas en perfecto estado y comprobar que todos los elementos de fijacion estén bien apretados.

Guardar las mdquinas en un recinto cerrado, fuera del alcance de los nifios y de personas adultas no formadas para su
empleo.

22. Controlar siempre la parte posterior de la pared / piso en los que sale la broca al penetrar. Impedir el acceso vallando y

procurar que no haya riesgo de dafios personales o materiales.



23. Tener en cuenta el riesgo de incendio por generacion de chispas y calor. Si no hay reglamentacién local en materia de
proteccidn contra incendio al emplear perforadoras, cortadoras o pulidoras, aplicar las reglas relativas a la soldadura por
arco.

24. Mantener el lugar de trabajo bien iluminado.

25. Evitar el contacto del cuerpo con superficies conectadas a tierra.

26. Para perforar, adoptar una postura segura y bien equilibrada.

27. Parar siempre la maquina antes de trasladarla.

28. Mantener el lugar de trabajo limpio y ordenado.

29. Comprobar que el equipo estd bien anclado antes de empezar a perforar.

30. Hacer siempre un mantenimiento adecuado del equipo. Mantener el equipo y la madquina limpios de suciedad y grasa para
obtener un funcionamiento seguro y bueno de los mismos.

31. jATENCION! El montaje / instalacién y el desmontaje del equipo se deben hacer con la perforadora y la broca
desmontadas.

32. Usar siempre un recipiente colector de agua.

iADVERTENCIA!

& Usar siempre ropas protectoras y equipo de proteccion homologados. Aunque las
ropas protectoras y el equipo de proteccion no eliminan el riesgo de accidentes,
el usuario puede reducir la gravedad de eventuales daiios en caso de accidente
utilizando las ropas y el equipo adecuados. Consultar con el concesionario
acerca de las ropas y los equipos de proteccion recomendados.

iADVERTENCIA!

No esta permitido efectuar modificaciones de la version original de

este equipo por ningtn concepto sin la autorizacion del fabricante. Las
modificaciones no autorizadas comportan riesgo de dafos personales graves e
incluso peligro de muerte.

iADVERTENCIA!

Este equipo puede ser peligroso si es utilizado de forma negligente o errénea,
con riesgo de accidentes graves y, en el peor de los casos, peligro de muerte.
Es sumamente importante leer este manual de instrucciones y comprender su
contenido antes de utilizar el equipo.

iIMPORTANTE!

DS 40 Gyro solo esta destinado a perforadoras eléctricas monofasicas encapsuladas.
El didmetro maximo de broca permitido en DS 40 Gyro es de 150 mm. L = 600 mm.
Para aumentar la seguridad de la columna de perforacion al perforar en paredes o
techos se puede usar la fijacion de expansion (1), accesorio extra.

Sid. 19 Fig. 6

Sid. 23 Fig. 14




Instrucoes de seguranca

Este manual de instrugdes tem como objectivo ajudd-lo a usar este equipamento de uma forma mais segura, e de o informar
sobre como efectuar os servi¢os de manutencdo. Os equipamentos destinam-se a ser usados por operadores experientes em
aplicagoes industriais. Leia atentamente estas instru¢des antes de tentar usar o equipamento.

Se ap6s ter estudado estas instrugdes ainda ndo estiver seguro de que compreende os riscos de seguranca que podem estar
ligados a utilizacdo do equipamento, ndo use o equipamento. Se precisar de mais informagdo, contacte o concessiondrio.

Estas instrucdes de seguranca abarcam apenas os aspectos basicos para uma utilizagdo segura. Nas instrug¢des de seguranca,
ndo € possivel descrever de forma exaustiva cada situacdo de perigo que possa surgir durante a utilizacdo do equipamento.
Contudo, vocé pode prevenir acidentes usando o bom senso.

No desenho e fabrico dos produtos Husqvarna, além de a eficdcia e facilidade de manejo, foi atribuida grande importancia aos
aspectos de seguranga. Para que o equipamento continue a ser seguro, hd certas coisas que tém que ser respeitadas:
1. Estude e trate de compreender o contetido destas instrugdes, antes de usar ou efectuar servicos de manutencao nas

madquinas. Caso o operador ndo possa ler estas instrugdes, € da responsabilidade do proprietdrio explicar ao operador o
conteido das mesmas.

2. Todos os operadores deverdo ser instruidos sobre como usar a maquina. E da responsabilidade do proprietdrio que os
operadores recebam instrucao.

3. Verifique se as mdquinas estdo em bom estado de funcionamento antes de as usar.

4. Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder o controlo sobre as maquinas. Por isso, esteja sempre concentrado e
atento a sua tarefa.

5. Nunca deixe a mdquina sem vigilincia. As brocas de coroa em rotagcdo implicam o risco de ferimentos graves.

6. Tenha cuidado com pegas de vestudrio, cabelos compridos e adornos, dado que podem prender-se em componentes
maveis.

7. Espectadores dentro da drea de trabalho estdo expostos a acidentes. Por isso nunca ponha a maquina em funcionamento

sem ter a certeza de ndo haver pessoas nem animais dentro da drea de trabalho. Se necessdrio, vede a zona de trabalho
com barreiras.

8. Use equipamento de protecgdo pessoal tal como capacete, calgcado de protec¢do, proteccdo para os olhos e protectores
auriculares.

9. Trabalho préximo de cabos eléctricos:

Ao usar ferramentas hidrdulicas perto de cabos eléctricos, deve-se usar mangueiras hidrdulicas marcadas e homologadas
como “ndo condutor eléctrico”. O uso de mangueiras doutro tipo pode resultar em morte ou ferimentos graves. Ao
mudar mangueiras, deve-se usar mangueiras do tipo “ndo condutor eléctrico”. As mangueiras devem ser controladas
regularmente com vista ao isolamento eléctrico, segundo instru¢des especiais.

10. Certifique-se de ndo perfurar através de algum condutor sob tensdo ou conduta de d4gua embebidos.
11. Trabalho préximo de canos de gds:

Verifique sempre e marque o trajecto dos canos de gds. A perfuragdo perto de canos de gds implica sempre grande perigo.
Ao serrar, proceder de forma a que ndo produzir chispas, dado o perigo de explosdo. Esteja concentrado e atento a sua
tarefa. Os descuidos podem resultar em ferimentos graves ou morte.

12. Nao use nunca um suporte danificado.

13. Verifique se as fixacdes de parede e os carris estdo bem ancorados.

14. Ao perfurar, trate sempre de ter alguém perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de ocorrer um acidente.
15. Se o equipamento nao funcionar como deve ser, ndo o use.

16. Nao modifique nunca os dispositivos de segurancga. Verifique periodicamente se funcionam como deve ser.

17. Observar que os regulamentos de prevencao de acidentes, outros regulamentos de seguranga geral e regras de medicina
profissional, t€ém sempre que ser seguidos.

18. Trate sempre de ter artigos de primeiros socorros a mado quando trabalhar com o equipamento.
19. Mantenha as maos e os pés longe de pegas rotativas.

20. Mantenha todas as pecas em bom estado de funcionamento e certifique-se de que todos os elementos de fixacdo estdo bem
apertados.

21. Guarde as maquinas em local cerrado, fora do alcance de criangas e de adultos sem preparacdo para utilizar as mesmas.

22. Inspeccione sempre o lado contrdrio da parede / andar inferior, onde a coroa da broca vai sair ao efectuar a perfuracao.
Impeca o acesso com vedacdes e certifique-se de que ndo possam ocorrer danos pessoais nem materiais.



23. Esteja consciente do perigo de incéndio na ocorréncia de chispas ou de acumulagdo de calor. Se para perfuradoras,
cortadoras e rectificadoras ndo houver regulamentacio local relativa a seguranga contra incéndios, aplicar a
regulamentacdo para soldadura de arco.

24. Mantenha o local de trabalho bem iluminado.

25. Evite toda a espécie de contacto fisico com superficies ligadas a terra.

26. Ao perfurar, adopte posicdo segura e bem equilibrada.

27. Desligue sempre a maquina antes de proceder a qualquer deslocagao.

28. Mantenha o local de trabalho limpo e ordenado.

29. Certifique-se de que o equipamento estd bem ancorado antes de comecar a perfurar.

30. Mantenha sempre o equipamento em boas condi¢des. Mantenha o equipamento e a mdquina limpos e lubrificados de
modo a garantir um bom desempenho mecanico.

31. Atencdo! Durante a montagem/ajuste e desmontagem do equipamento, a perfuradora e a broca devem estar desmontadas.
32. Use sempre um recipiente colector de dgua.

AVISO!

& Use sempre roupa de proteccio e equipamento de protecciao aprovados. Apesar da
roupa de proteccio e equipamento de protecciao nao eliminarem o risco de acidentes,
o usudrio pode reduzir a gravidade de eventuais danos em caso de acidente, usando
as roupas e o equipamento adequados. Consulte o concessionario sobre as roupas e os
equipamentos aprovados e recomendados.

AVISO!

Em caso algum devera a versao original deste equipamento ser modificada sem
a autorizacao do fabricante. Modificacoes nao aprovadas podem causar danos
pessoais graves e até mesmo mortais.

AVISO!

Se usado sem cuidado ou erroneamente, este equipamento pode ser perigoso
e levar a acidentes graves e, no pior dos casos, mortais. E muito importante
que leia estas instrucdes e compreenda o seu contetido antes de utilizar o
equipamento.

IMPORTANTE!

DS 40 Gyro destina-se apenas a perfuradoras eléctricas monofasicas encapsuladas.
O didametro maximo de broca permitido com a DS 40 Gyro é de 150 mm. C =600 mm.
Para aumentar ainda mais a seguranca da coluna de perfuracio ao perfurar em
parede ou teto, pode-se usar a fixacdo de expansao (1), acessorio extra.

Pagina 19 Fig. 6
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Safety Instructions

The object of this manual is to help you use this equipment more safely and to give you information about how maintenance
is carried out. The equipment is designed for use in industrial applications by experienced operators. Read through the
instructions carefully before you try to use the equipment.

If after reading the Operator’s Manual you are still unsure about the safety risks associated with the use of the machine, you
should not use the equipment. Please contact your dealer for more information.

These safety instructions only address the basics for safe use. It would be impossible to describe all possible risk situations
that could arise when using the equipment in the safety instructions. You can, however, prevent accidents by always using
common sense.

During the design and manufacture of Husqvarna products, great importance is placed on safety, as well as effectiveness and
ease of use. Certain points must be observed in order for the equipment to remain safe:
1. Read through and make sure that you understand the contents of these operating instructions before you use the machines

or carry out maintenance. If the operator cannot read these operating instructions, it is the responsibility of the owner to
explain them to the operator.

2. All operators shall be trained in the use of the machine. The owner is responsible for ensuring that the operators receive
training.

3. Check that the machines are in perfect working order before using them.

4. People and animals can distract you, causing you to lose control of the machines. For this reason, you should always
concentrate and focus on the task at hand.

5. Never leave the machine unsupervised. A rotating drill bit can entail a risk of serious injury.
6. Make sure no clothing, long hair or jewellery can fasten in moving machine parts.

7. Onlookers within the work area can be injured. For this reason never start the machine unless you are sure that there are
no people or animals in the work area. Secure the work area by cordoning off if necessary.

8. Wear suitable personal protective equipment, such as a helmet, protective shoes, eye and hearing protection.
9. Working close to power lines:

When using hydraulic tools on or close to power lines, the hydraulic hoses must be marked and approved as “non-
conducting dielectric”. The use of a different type of hose can result in fatal or serious personal injuries. When replacing
hoses, hoses of the “non-conducting dielectric” type must be used. The hoses must be regularly checked for their electrical
conductive insulation in accordance with special instructions.

10. Check carefully to ensure you do not drill through any embedded live cables or embedded water pipes.
11. Working close to gas conduits:

Always check and mark out where gas conduits are routed. Drilling close to gas conduits always represents a danger.
Make sure that sparks are not caused when cutting in view of the risk of explosion. Remain concentrated and focused on
the task. Carelessness can result in serious personal injury or death.

12. Never use a damaged rig.

13. Check that the wall mountings and rail are well anchored.

14. Make sure that other people are nearby when you are drilling so that you can call for help should an emergency arise.
15. Do not use the equipment if it is not working properly.

16. Do not modify safety equipment. Check regularly that they function as they should.

17. Regulations for the prevention of accidents, and other general safety and occupational health regulations, must always be
followed.

18. Make sure that you always have first aid equipment close at hand when using the equipment.
19. Make sure you keep your hands and feet away from moving parts.
20. Keep all parts in good working order and ensure that all fixtures are properly tightened.

21. Store the machines in a locked area, where they are inaccessible to children and adults who have not been trained to
operate the machines.

22. Always check the rear of the wall/floor where the drill bit will emerge. Cordon off and make sure that no one can be
injured or materials damaged.
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23. Pay attention to the risk of fire from sparks and heat. When there are no local fire prevention regulations for drilling,
cutting or grinding machines, apply the regulations for arc welding.

24. Keep the workplace well lit.

25. Avoid all physical contact with earthed surfaces.

26. Stand firmly with good balance when drilling.

27. Always switch off the machine before attempting to move it.

28. Keep the workplace clean and in good order.

29. Check that the equipment is well anchored before you start to drill.

30. Always maintain the equipment well. Keep the equipment and machine free from dirt and well lubricated for safe and
good machine performance.

31. Note: When assembling/setting-up and dismantling the equipment ensure that the drilling machine and drill bit are
dismounted.

32. Always use a water collector.

WARNING!

& Always wear approved protective clothing and approved safety equipment. Protective
clothing and protective equipment cannot eliminate the risk of accidents but wearing
proper clothing and the correct equipment will reduce the gravity of any injury should
an accident occur. Ask your dealer about approved and recommended protective
clothing and protective equipment.

WARNING!

Under no circumstances may the original design of this equipment be modified
without the permission of the manufacturer. Unapproved modifications can result in
serious personal injury or even death.

WARNING!

A The equipment can be dangerous if used improperly or without due care and can
lead to serious accidents, in the worst cases even fatal accidents. It is very important
that you read this Operator’s Manual and understand the instructions before you
attempt to use the equipment.

IMPORTANT!

DS 40 Gyro is only designed for 1-phase encapsulated electrical drilling machines.
The maximum permitted drill diameter for use in DS 40 Gyro is 150 mm. L=600 mm.
The expander attachment (), extra accessory, can be used to provide additional
anchorage of the drill column when drilling in walls or ceilings.

Page 19 Fig. 6

Page 23 Fig. 14
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Odnyie aopdaieia

O 0oKo auTVv TV odnYlLV XpNoe eival va oa Bondroet va XpnoLUo OIoETE ToV €E0 Ao AQUT WE €va 1o
ACQAAN TP 0 KABW Kalva oa apeEXeL Anpogopie OXETIKA Ue TO  YiveTal n cuvthpnon tou. Ot e€o Alopoi
elval pooplolEVOL Yia XPron o€ BIOUNXAVIKE EPAPUOYE A €M €IPOU XEIPLOTE . AlaBACTE OA KANEO TO
€pPLEX UEVO T V OONYLWV XPNOE PV POC ABrOETE VA XPNOLUO OINOETE TOV £E0 ALO .

Av LETA TO dLABACHA OA KANPOU TOU EPLEXOMEVOU TV OONYLWV XPNOE OK WUn €i0Te aBEPalol yia 1o av EXETe
KATAVONOEL TOU KIVOUVOU aOPAAELd OU [ OPEl va evEXOVTAL UE TN XPNOMN, va YNV XPNOLUO OOETE TOV

e€o Aloy . EAGTE OE e APy uE TOV AVTL P O O Qv XPelAleOTe €PLO0 TEPE AnPOYopiE .

AUTE oL odnyie ac@AAela avapEPouV U vo Tt Bactlké apx€ yla Tnv acpain xprnon. Eivat aduvaro péoa oti
odnyie aoc@aAela va yivel OAOKANP TIKY eplypagn KABe 1Bavn € Ikivduvn Katdotaon ou W opei va pokuyel
KaTA TN Xprion tou €€0 Alopou. M opeite 1 P voLoa va A OTPEYETE DUOTUXNUATA XPNOLO OLWVTA TN KON
AOYIKT).

Katd Tnv KaTaokeun Kat apay yr Tv pol vT v Tn Husqvarna €xel 600¢ei peyadio Bapo , eEKT a To va gival

A OTEAECUATIKA KAl EUKOAQ OTN XPT)oN, OTO va gival kat acPaAn. [a va apapeivel acpairy o €0 Aoy , pE €l
va AngBouv u Yn oplopéva payuata:

1. AlaBAoTe Kal pPOVTIOTE va €XETE KATAVOTOEL OA KANPO TO €PLEX MEVO T V 0dNYLWV XPHOE PV TN Xprion T v
MNXavNUAT v | plv KAVETE epyacie ouvtrpnon Tou . Av 0 XelploTtry Ogv W opel va dlaBaocel auté 1L odnyie
XPNoe , eival euBUVN TOU KAT XOU VA EENYNOEL TO EPLEX JEV TOU OTOV XELPLOTY).

2. 'ONoL oL XEIPIOTE  PE€ €L va €K ABEUTOUV OTN XPNON TOU UNXAavnuato . H apoxn ek aideuon oTou XEIPLOTE
eival eubuvn Tou KaT XOU.

3. EAeYETE TL TA unXAvnuata eival og KOAN KATAOTAOT AELTOUPYIA PLV TA XPNOLUO OLOETE.

4. AvBp ol kal {wa [ opel va ca a 00 AC0UV TN POCOXNA £TOL WOTE VA XAOETE TOV EAEYXO T V UNXAVNMAT V. [
auT va eloTe AVTOTE OUYKEVTP UEVOL KAl € IKEVTP PEVOL OTO AVTIKEIEV O .

5. Mnv aprjvete oTE TO unxavnua X pi € 1mpenon. H eplotped puevn KEPAAT TpU aviou U OpEi va evEXEL
Kivduvo ocoBapou TpauuaTtiopou.

6. Na €xeTe yvwon TL pouxa, HOKPLA LAAALA KAl KOOUNUATA L OPEl va La0TOUV OE KIVOUPEVA LEPN.

7.0eaT€ €VvI TN €PLOXN €pyacia M Opel va TpaupatioTouv. ['l” aut un Balete oTE o€ Aettoupyia o
Mnxavnua X pi va eiote olyoupol TLOTNV €ploxn epyacia dev Bpiokovtal oute AvBp oL ouTe Cwa. Kat”
avAaykn va acpaAioeTe Tn €pLoxn epyacia epdlovta tnv.

8. Xpnolpo oinoTe KATAAANAo atoulk €€0 Alou KPAvo , pOOTATEUTIKA a oUTOld, POOTAGCIA MATLWV Kal
akorn .

9.Epyaocia kKovtd og YpauPE NAEKTPIKOU PEULATO :

Katda ) Xpron USpauAlKwV EPYOAEL v AV 1) KOVTA O€ YPAUUE NAEKTPLIKOU peupato Ba pé eLva
XPNOLMO olouvTal USPAUAIKE O AV OEL ONUACHEVE KAl EYKEKPIMEVE  “Un NAEKTPOP pe ”. H xprion GAAn
O A\nvwoe | opel va pokaAEoel BavaTtng po TPAUUATION 1) AAAO coBap TpauuaTiol . Katd tnv aAAayn
TV O Anvwoe v Ba pé €L va XpnOoLWo oleital o Ay on TU ou “un nAektpo® pa”. OL o Anvwoel Ba pé €L va
eAEYXOVTAL AVA TAKTA XPOVIKA OLAOTAUATA OXETIKA UE TNV L V ON TOU NAEKTPIKOU PEUATO OUUP VA UE
eldIkE odnyie .

10.EA€YETE POOEKTIKA TL OeV BA TPU 1OETE KA OLA EVO AT UEVN NAEKTPOP PA YPAUUN I KA 010 G Afjva vepou.
11.Epyaoia kovtd og ay you aegpiou:

Mavta va eA€yxeTe Kal va onuadeleTe a4 OU gpvAve oL ay Yoi agpiou. H dlaTtpnon kovta ce ay you agpiou

evéxel avta Kivduvou . dpovTioTe va unv dnuioupyouvTtal O LvBrpe KaTtd To K PO, YlaTi u Apxel Kivouvo

K& ola €kpnén . Na eioTe cUYKeEVTP PEVOL KAL € IKEVTP WEVOL OTO avTikeiyev oa . H a pooe&ia p opel va €xel
a oTéAeopa cofap pPoOO K atuxnua n Bavaro.

12.IMoT€ unv xpnoluo oleite xaAaopévo Babpo.
13.EAeYETE T eival KOAG OTEPE PéVA Ta € LTolXla OTNnpPiyUaTa kat n paya.

14.®povTioTe va €xeTe AVTA KOVTA OA KAl KA 010 AAAO ATOUO TAV TPU ATE, YIA VA L OPECETE VA KAAEOCETE OE
BonBela oe epi T on ATuxnUATo .

15.Mnv xpnotuo oleite Tov €€0 Alon av dev Asttoupyel  Ba € pe €.
16.M0oTE unv aAAGCleTe TL dlatdEel aopaleia . EAEyXETE TAKTIKA TL AelToUpyouUv pE €L

17.Mp€ el AvtoTe va aKOAOUBOUVTAL Ol KAVOVIOUOL POAN TIKWV HETP V A OPUYT ATUXNMAT V, AAAOL YEVIKOL
Kavoviouol acpAaAela Kal oL laTpLlkoi kav ve .

18.0povTioTe va €xeTe AVTIA KOVTA OQ TOU KOUTL pWT V BonbBelwv Tav XPENOLUO oleiTe Tov €E0 ALOU .

19.0povTiOTE WOTE VA PNV EXETE XEPLA KAl  Ola KOVTA OE EPLOTPEP UEVA UEPN.

20.Alatnpeiote Aa 1a e€apthpata oe eUPUBUN KATAOTAON Kal PpPOVTIOTE va eival KOAG OPLYUEVOL AOL OL
OUYKpaTINTNpe P 0deon .

21.AlatnpeioTe TA PUNXAVAUATA O KAELD EVO XWPEO OU va PnVv eival pooBActuo oe adla Kat EVAALKE ou dev
€XOUV EK AIOEUTEL OTO XELPIOM T V UNXAVNUAT V.
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22. Na eAéyxeTte Avta Tnv 0 Agupd Tou Toixou/op pou a Tnv o oia Ba eEEABEL N KEPAAT) Tpu avioU.
Ao@aAioTe/a OUOVMOOTE TO XWPO KAL PPOVTIOTE va UNV U 00TOUV CnuULE AvBp OL 1] UALIKA.

23. 3KeTeiTe TO KivOUVO UPKAYLA A Tn dnuloupyia o venp v Kal Tnv avd Tugn éviovn Bepu tnta . Av dev
upioTavTal oTn €PLOXT 0a KAVOVIOUO( UPO pOOTACIa Yla pnXaviuata dlatpnon -, KO 1 1) unxavnuata
Aelavon , epapu OTE TOU KAVOVIOUOU YA NAEKTPOCUYK AANOM .

24. Na dlatnpeite T0 XWPOo epyacia KaAd ¢ TIOUEVO.

25. A opeUyeTe KABE € APY) TOU COPATO HE YEL MEVE € LPAVELE .

26. Na otékeoTe 0TABEPA KAl e KAAT LOOPPO ia katd Tn dlatpnon.

27. Na kAgivete Avta TO UNXAavnua pLv yivetal o oladr) OTe UETAK WLoN.

28. Alatnpeite T0 XWwPo gpyacia kKabap kat oe TA&N.

29. EAéYETE TLO €€0 Ao  elval KOAA OTEPE HEVO  pLV apXioeTe Tn dldTpnon.

30. Na ouvinpeite avtote KaAd Tov €0 Alop Alatnpeiote Tov €0 AlOU KAl TO punxavnua kabapd a fBp UE kat
KAAOAQD PEVA YA AOQPAAT KAl KOAT) UNXAVLKT a doon.

31. MNpooete! Kata tn cuvapuoA ynon/pubuion Kabw Kat Katd Tnv a 0CUVAPUOA ynon Tou £€0 Alouou,
PPOVTIOTE TO SATPNTIK UNXAvVNUA KAl TO TPU AVl va gival a oouvappoAoynuéva
32. Xpnoluo oleiote AvtoTe CUAAEKTN vEPOU.

Kivéuvo !

& Na Xpnoigo oIEiTE AVTOTE EYKEKPIMEVO POCTATEUTIK POUYXICHM KOl EYKEKPIMEVO
POOTATEUTIK €50 AIGH . O POOTATEUTIK POUXIOH KAl O POCTATEUTIK €E0 Ao
dev a aAeipouv Tov Kivouvo aTtuxXnuar v, aAAd ic pe To va popdte KataAAnAa pouyxa
Kal KaTadAAnAo €80 AIGH , va yeidoeTe 10 Baly coBap TnTa TUX vV NMIQV O €pi T ON
aTuxAMaTo. TACGTETOVAVTIP G Oa OI0 EYKEKPIMEVO POUXICM POCTACIA Kal OIo
EYKEKPIUEVO POOTATEUTIK €§0 AIGM cGuvicTarai.

K NAYNOZ!

2e Kapia €pi T on dev pE€ €1 0 €£0 AIOP AQUT VA U OCTEI JETATPO € A TNV APXIKA
TOU HOPPRA X pi TRV Ad€la TOU KATACGKEUAOTH. Mn eYKEKPIMEVE HETATPO € U OPEi va
POKAAECOUV 006ap ATOUIK TPAUMATIOM K aK pn Kai lavatng po aruyxnua.

K NAYNOZX!

O £€o AiIop  auTt [ opei va yivel € IKivBuvo av yivetal a p oekTn f AavBaopévn
XPNON TOU Kal U opei va pokKaAEécel coBapd aTuXAparTa, Kai 6Tn XeIp Tepn £pi T on
Oavatng pa atuxfuara. Eivar oAU ongavTiK va MEAETROETE KAl va KATAOVOROETE TO
EPIEX HEVO AUTWV T V 0BNYIQAV XPAOCE  PIV XPNOIPO OINCETE TOV €50 AIOH .

Znpavrik !
To DS 40 GYRO cival a oKAEIOTIKA YIa HOVOPAGIKA NAEKTPIKA TPU avia KAeIoToU TU OU.

H péyiotn € 1tpe TR diaueTpo diarpnon yia xprion pe 1o DS 40 GYRO cival Ta 150 MM.
L=600 MM.

Ma € 1 Aéov oTEPE pa Tou oTUAOU B1ATPNON Katda Tn S1IATPNRON O€ TOiX0O | OE OpOPNR

M opei va xpnoiyo oinlei To acpaAioTIK U o0TApPIYUa € ékTacn (L), cav p oleTo
egaprTnua.

Zel. EIk.19. 6

Zel. Eik. 23. 14
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Fig.1

Presentacion

Husqvarna DS 40 Gyro es un sistema de soporte
telescdpico para la fijacion de perforadoras de hormigén
o recipientes de nticleos de perforacion. Es un sistema
modular con numerosas posibilidades de ajuste que
permiten la perfora-cion perpendicular e inclinada en
paredes, suelos y techos.

El soporte se entrega con 2 placas base. La placa base
GB 40 T se usa como base del puntal telescopico para
perforar suelos, paredes y techos. La placa base inclinada
GB 40 AT se usa para perforar paredes y suelos fijandola

con tornillo de expansion.

El puntal telescdpico tiene una longitud maxima de
3,1 my se puede prolongar en 0,75 m con un médulo
prolongador (accesorio extra). Slo se puede usar un
madulo prolongador.

La columna de perforacion es girable progresivamente en
360°, lo que permite perforar cuatro agujeros paralelos
sin necesidad de mover la placa base.

Para cambiar los ajustes basta con una llave fija (24/30
mm) y una llave Allen de 8 mm. Las ruedas de transporte
son desmontables.

Apresentacao

Husqvarna DS 40 Gyro € um sistema de suporte telescopico
para fixacdo de perfuradoras de betdo ou de recipientes de
nucleos de perfuracdo. O sistema € modular € com um grande
nimero de possibilidades de ajuste, permitindo perfuracao
perpendicular ou inclinada em paredes, chdos e tetos.

O suporte € entregue com duas placas base. A placa base GB
40 T € usada como base da escora telescdpica, na perfuracao
de chaos, paredes e tetos. A placa base para perfuragdo
inclinada GB 40 AT, € usada para perfurar paredes e chaos,
caso em que € fixa com parafusos de expansao.

A escora telescopica tem um comprimento mdximo de
3,1 m e pode ser prolongada 0,75 m com um moédulo de
acrescento (acessorio extra). Nao se pode usar mais do
que um moédulo de acrescento.

A coluna de perfuragdo pode rodar 360°
progressivamente, o que permite efectuar quatro furos
paralelos sem que seja preciso mover a placa base.

Para alterar os ajustes s6 € necessdrio usar uma chave
fixa (24/30 mm) e uma chave Allen de 8 mm. As rodas de
transporte sdo desmontdveis.

Presentation

Husqvarna DS 40 Gyro is a telescopic rig system for
attaching concrete drilling machines or core collectors.
The system features a modular design with a large
number of setting options, which allows straight-hole and
angled drilling in walls, floors and ceilings.

The rig is supplied with 2 base plates. Base plate GB

40 T is used as the base plate for the telescopic support
column when floor, wall and ceiling drilling. Angle base
plate GB 40 AT is used for wall and floor drilling when
the base plate is secured using expansion bolts.

The telescopic support column has a maximum length
of 3.1 metres, but can be extended an additional 0.75
metres using an extension module (extra accessory). A
maximum of one extension module may be used.

The drill column can be variably adjusted through 360°,
which permits the drilling of four parallel holes without
the need of moving the base plate.

Only one spanner (24/30 mm) and one 8 mm hex-key are
required to change the settings. The transport wheels can
be removed.

Mapouciaon

To Husqvarna DS 40 Gyro eival éva TnAeoKo (K cUoTNUA
BaBpou yla oTEPE Pa PNXAVAUATO JLATPNON OKUPOJEUATO N
OUAAEKTN upnv v. To cuoTnua a aptidetat a dopooTolxeia

Je peyaAo aplBy duvatoTnT vV pUBULOT  Ou KAveL duvath TNV

a eubBeia 1 N Babu M) dLATPnoNn CE ToiXou , OpoPE Kal da £da.
To BdBpo apadidetal pe 2 €3Aa . To €d01A0o GB40 T

XPNOLULO olelTal Katda Tn dlATpnon o€ Toixou , 0d £da Kal oe
opoPE  €OINO Yl TO TNAEOKO IK A0CAAO. To Babuovounuévo
€01A0 GB 40 AT xpnoluo oleital kata tn dldTpnon oe ToixXou
0@ €30 e TO €DLAO OTEPE UEVO PE AOPAALOTIKY) Bida SIAOTOAT) .

O TnAeoko Ik  Aoocalo  €xel PEYLoTo UKo 3,1m aAAd | opei
va € ektabei ak un 0,75m pe éva SoUooToLXEID € EKTAON

( p oBeTO €EGPTNUA). M Opei va xpnotuo oinbei To aviTePo Eva
OOMOOTOLXEIO € EKTAON .

O otUAo dwatpnon W opei va eplotpagei 360°, payua ou divel
T duvat tTa ddTpnon 4 apdAAnA v o wv X pi PeTakivnon
TOU EJLAOU.

M vo éva YaAAIK otaBep KAEWdL (24/30 mm) kat éva 6 Anv T

KAELSL 8 mm xpeldlovtal yia aAAayn T v pubpuioe v. OL p de
UETAPOPA a OCUVAPHOAOYyoUvTAL.
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(ES Datos técnicos

Longitud telescSpica: 1.900 - 3.100 mm Caja de alimentacion: 3,8 ke
Médulo prolongador 40u: 750 mm Fijacién rdpida (perforadora) 1,2 kg
Placa base GB 40 T: 49 kg
Pesos: _ Placa base GB 40 AT (con ruedas): 7.9 kg
Puntal telescépico 40: 10,1 kg Placa de techo 40: 1,0 kg
Riel de pared: — 3.8 kg Médulo prolongador 40u: (accesorio extra) 2,9 kg
Columna de perforacion: 29kg Juego de herramientas: 0.8 kg
Fijacion de expansion: (accesorio extra) 0,8 kg
D Dados técnicos
Comprimento telescopico: 1.900- 3.100 mm Caixa de alimentacdo: 3.8 kg
Moddulo de acrescento 40u: 750 mm Fixacdo rdpida (perfuradora) ___ 12kg
Pesos: Placa base GB 40 T: 4.9 kg
Escora telescopica 40: 10,1 kg Eijuc:z gzstz S]Z; VAUl (o rodas):iz,g Eg
Cursor para parede:~ . 3.8ke Moddulo de acrescento 40u: (Acessdrio extra) _2,9 kg
Coluna de perfuracdo: 2,9 kg Jogo de ferramentas: 0.8 ke
Fixacdo de expansdo: (Acessorio extra) 0,8 kg
Technical Data
Telescopic length: 1900-3100 mm Feed housing: 3.8 kg
Extension module 40u: 750 mm Quick-action attachment (drilling machine)___ 1.2 kg
Weights: Base plate GB 40 T : 49kg
Telescopic support column 40: 10.1 kg Base plate GB 40 AT (with wheels): 7.9 kg
Wall rail: 38kg Cellmg plate 40: 1.0 kg
Drill column: 2.9kg Extens.lon module 40u: (Extra accessory) 29kg
Tool kit: 0.8 kg
Expansion attachment: (Extra accessory) 0.8 kg
Texvika oToixeia
TNAEOKO LK WNKO : 1900-3100 mm Mnxaviopy TpPo®od Tnon : 3,8 kg
AopooTtolxeio € €éktaon 40u: 750 mm Taxuouvoeouo (Tpu avl) 1,2 kg
Bapn: Médiho GB 40 T: 4,9 kg
TnAeoko K Gooalo 40: 10,1 kg BaBuovounuévo £3ho GB 40 AT
E ttoixia paya: 3,8 kg (FS pde): - 7.9 kg
STUNO BlaTpnon : 2,9 kg Médiro opogn 40. 1.0 kg
AopooTtolxeio € éktaon 40u:
(Mp oBeto eEGpTnUA) 2,9 kg
2ET EPYOAAEL v: 0,8 kg
ACQOAIOTIK U OOTHPLYMA € EKTAON :
(Mp oBeTO €EGPTNUA) 0,8 kg
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Fig.2

€ Componentes del equipo

Placa base inclinada expansible (GB 40 AT) con

a. Puntal telescépico 40 das de t "
b. Columna de perforacion ) ﬁe/dasl ¢ r?nsp o(rie
c. Caja de alimentacion (x1) 1 MO o prOL ongador
d. Riel de pared J: “ang(/) en’ ]
¢. Puntal / mecanismo de bloqueo k. Fijacién rdpida —60 mm (motor de perforadora)
f. Placa de techo 1 Fijacién de expansion
g. Placa base (GB 40 T) con ruedas de transporte m. Juego de herramientas
Como se chama? .
a. Escora telescGpica 40 h. Placa base de expansao para perfuracao inclinada
b. Coluna de pe I‘gl ragdo (GB 40 AT), com rodas de transporte
c. Caixa de alimentacdo (x1) 1 gloctllulo de;crescento
d. Cursor para parede J: pn (iem/ .
e. Escora/mecanismo de bloqueio k. Fixacdo rdpida —60 mm (motor de perfuradora)
f' Placa de teto 1. Fixacdo de expansdo
g. Placa de base (GB 40 T) com rodas de transporte m, oo U i
What is what?
a. Telescopic support column 40 h. Expander angle base plate (GB 40 AT) with transport
b. Drill column . wheels.
¢. Feed housing (x1) i. Extension module
d. Wall rail J. L-handle .
e. Support column/locking mechanism k. Quick-action attachment —60 mm (drill motor)
f. Ceiling plate 1. Expansion attachment
g. Base plate (GB 40 T) with transport wheels m. Tool kit
M Aéyetal aut ; o ,
a. Tn\eoko ik Acoalo 40 h. BaBuovounpévo &diko (GB 40 AT) ue Tpoxou
b. 2TUAo Biarpnon [ Zii)iiz?xs[o € £KTAON
c. Mnxavioy Tpo@®od tnon (x1 N .
d ET‘?E)[)([GZGY?J = non (x1) j.- XelpoAafr) TU ou -L
e. e T k. Taxuouvdeopo °60 mm (Kivntrpa TPu aviou)
f | MESRG6pe0] |.  ACQQALOTIK U OOTNPLYMA € EKTAON
m. 2g Ael
g. Medno (GB 40 T) pe Tpoxou peTapopd TEpYarEly
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Fig.3

Fig.5

(ES) Perforacion en paredes

A

iADVERTENCIA!

Antes iniciar la perforacion, comprobar que todos los
tornillos de fijacion estan bien apretados. Hay riesgo
de accidentes graves si el niicleo de perforacion de
hormigén permanece en la broca al sacar el motor de
la perforadora / la broca del suelo, la pared o el techo.
Sélo se puede usar un médulo prolongador.

Montar el equipo Husqvarna DS 40 Gyro segtin las
instrucciones.

Colocar la placa base con la longitud de la columna de
perforacion desde la pared y el tornillo del puntal enroscado.

Para perforar a mds de 1,5 m de altura, el tubo exterior grueso
debe estar orientado hacia arriba, y al revés para perforar

a menos de 1,5 m de altura. Comprobar que el puntal estd
bloqueado en la placa base con el tornillo de fijacion (a) (fig. 3).
Fijar el puntal telescdpico contra el techo, usando el agujero mds
cercano del tubo interior perforado. Fijar con la manija de puntal
(b) y apretarla con una llave de 24 mm, sin apretar demasiado.
Soltar la manija de fijacion (c) y girar la columna de perforacion
con la caja de alimentacion.

Fijar la caja de alimentacion en la columna de perforacién (h)
(fig. 4).

Montar la perforadora en la fijacion rdpida de la caja de
alimentacion. Apretar las tuercas conicas (d) (fig. 4/12) con una
llave de 24 mm.

(PT) Perfuracao em paredes

A\

AVISO!

Antes de comecar a perfurar, verificar se todos os
parafusos de fixacao estao bem apertados. Podem
ocorrer acidentes graves se o nicleo de perfuracao de
betiao permanecer na broca ao fazer retroceder o motor
da perfuradora / broca, do chao, parede ou teto. Nao se
pode usar mais do que um médulo de acrescento.

Monte o equipamento Husqvarna DS 40 Gyro de acordo com
as instrucdes.

Coloque a placa de base com a sec¢do da coluna de perfuracdo
desde a parede. O parafuso da escora deverd estar na posicao
enroscada.

Se a perfuragao vai ser feita a uma altura superior a 1,5 m, o tubo
grosso externo deverd estar voltado para cima, ou ao contrdrio se
vai ser feita abaixo de 1,5 m. Certifique-se de que a escora esta
travado na placa base com o parafuso de bloqueio (a) (Fig. 3).

Encoste a escora telescopica ao teto. Seleccione o furo mais
proximo no tubo interno perfurado. Fixe a escora com o manipulo
de escora (b) e apertd-la com uma chave de 24 mm, mas nao com
demasiada forga.

Afrouxe o manipulo (c) e vire para fora a coluna de perfuracdo com
a caixa de alimentacdo.

Fixe a caixa de alimentacdo na coluna de perfuracao (h) (Fig. 4).

Monte a perfuradora na fixacao rdpida da caixa de alimentacdo.
Aperte as porcas conicas (d) (Fig. 4/12) com a chave de 24 mm.

Drilling in walls

A\

WARNING!

Before drilling, check that all locking screws are
tightened well. Serious accidents can occur if the
concrete core remains in the drill when backing out
the drill motor/drill bit from the floor, wall or ceiling.
A maximum of one extension module may be used.

1.

2.

Assemble the Husqvarna DS 40 Gyro according to the
instruction.

Place the base plate the drill column’s length from the wall, the
support column screw should be screwed in.

When drilling is to be performed at a height greater than 1.5 metres,
the heavier outer tube should be turned upwards and vice versa when
drilling below 1.5 metres. Check that the support column is clamped
in the base plate with the locking bolt (a) (Fig. 3).

Clamp the telescopic support column against the ceiling,
choose the closest hole in the holed inner tube. Clamp using the
support column handle (B) and screw the last bit using a 24 mm
spanner, do not clamp too tight.

Loosen the locking handle (c) and rotate out the drill column
with feed housing.

Secure the feed housing on the drill column (h) (Fig. 4).

Fit the drilling machine in the quick-action attachment on the
feed housing. Tighten the conical nuts (d) (Fig. 4/12) with a

24 mm spanner.

Aiarpnon og Toixo

A\

Kivduvo !

Mpiv Tn d1aTpnon, EAEYETE TI €ival KAOAG OPIYHEVE
Ae ol acpaAioTIKE Bide . M opei va pokAnlei coBap
aTtixnua av o Upfnva GKUPOdENATO apPaUEiVEl GTO
TPU Avi Katda 1o a otpdénypa KivnThpa diarpnon /
TPU avioUu a &a £3a, Toixou kal opopé . M opei va
XPNOIKO olnlei To avTEPO PEXPI £€Va SONOOTOIXEIO

€ €KTaon

2uvappoAoyeiote To Husqvarna DS 40 Gyro cUu¢ va e Tt
odnyie .

To 0BeTtrOTE TO €OLAO L€ TO UNKO TOU OTUAOU dlatpnon a
ToV 10iX0, n Bida accdAou Ba eivat Bd pévn.

Av Ba yivel didtpnon ubnA tTepaa 1,5 m Ba pe Lo xovip

€€ TEPIK O Arjva va eival oTpappévo po Ta av kat ava oda
av Ba yivel diatpnon xapnA tepaa 1,5 m. EAEyETe TLO
accalo eival aoPAAIOPEVO OTO €SLAO HE TO | OUA VL CUOPLEN
(a) (Ew. 3)

To 0BeTroTe 0TABEPA TOV TNAEOKO KK ACCAAO LIE TNV 0pOPN,
OLOAEETE TNV 1O KOVTLVY) TPU A OTO SLATPNTO £0 TEPIK O Afjva.

To 0BeTOTE PE TO PNYAvIo) accdAou (b) kal BIBMOTE To TEAEUTAIO
JE KAELSL 24 mm, NV OpiyYETE Gpa OAU duvartd.

AUGOTE TO XEPOUAL GUOPIEN (C) KaL OTPIPTE £ TO OTUAO dlATENON
Madi e TO UNXaviop TPOMOd o .

AcpaAioTe TO Unxaviop TPOpod Tnon oto otulo diatpnon (h)
(E. 4).

To 0BeTrOTE TO TPU AVL OTO TAXUOUVOECHO TOU UNXAVIOUOU
TPOPOS TNON . ZPIETE T K VIKA W OUA via (d) (Etk. 4/12) pe
KAELDL 24 mm.




Fig.6

Fig.7

(ES) Perforacion en paredes, cont.

5. Inclinar la columna de perforacién hacia atrds y fijarla con el
mango en L (d) y la tuerca (g) (figura 3). Para la perforacion
inclinada, aflojar el mango en L (d) e inclinar la columna de
perforacion en al dngulo deseado, apretando la tuerca (g) con una
llave de 30 mm (fig. 4).

6. Controlar la posicién de la broca de corona. Enroscar el tornillo
de puntal (f) (fig. 3/7) contra la pared para fijar la columna de

Si es necesario, se puede trasladar el mango de
alimentacion (a) al lado opuesto de la caja de alimentacion
(fig. 7), aflojando el tornillo de fijacién (b) con una llave
Allen de 6 mm.

El huelgo respecto a la columna de perforacion se puede
ajustar a un juego minimo con 2 tornillos (c) (fig. 7).

AP, . 7. Para una mayor fijacién de la columna de perforacion se
perforacion. Fijar con una tuerca de seguridad de 30 mm (f) (fig. L . . .
e puede usar la fijacion de expansion (accesorio extra) (fig.
3/7), usando una regla de madera o similar como separador. . . .
=~ i . ) 6). La fijacion se ajusta contra el tornillo de puntal y se
* Lacolumna de perforacién es girable en 360° y se fija en cada fija en la pared con un tornillo de expansién. Fijar con una
posicion con un tornillo Allen de 8 mm (e) (fig. 3/4). tuerca de seguridad de 30 mm.
Perfuragao em parEdes’ cont. * Quando necessdrio, pode-se deslocar o manipulo de
5. Incline novamente e levante a coluna de perfuragdo, fixe com o alimentacdo (a) para o lado oposto da caixa de alimenta¢do
punho em L (d) e a porca (g) (fig. 3). .Para perfuragdo inclinada, (Fig. 7), afrouxando o parafuso de fixagdo (b) com uma
afrouxa-se o punho em L (d) e coloca-se a coluna de perfuragiio na chave Allen de 6 mm.
posicdo desejada apertando a porca (g) com a chave de 30 mm (Fig. e Afolga em relago a coluna de perfuragao pode ser ajustada
4). a um minimo, com a ajuda de 2 parafusos (c) (Fig. 7).
e dControlar a po;}gac; /%a o brocda. Enro;car ° parlafus?l 7. Para uma melhor fixacdo da coluna de perfuracdo pode-
© efscorzz (f)F(. g, U caties adp arede para dxasroa cotuna f?' 37 se usar a fixag¢do de expansdo (acessorio extra) (Fig. 6).
per lgagao. 11x ar((lzom adpgrca e.se.gluranga ¢ mgl (®) (Fig. 3/7), A fixacdo pode ser ajustada contra o parafuso de escora e
usando um calo de madeira ou stmiiar como separador. fixada a parede com um parafuso de expansdo. Fixar com
* A coluna de perfuracio pode rodar 360° e € fixada na posi¢ao desejada porca de seguranc¢a 30 mm.
com uma chave Allen de 8 mm (e) (Fig. 3/4).
@B Drilling in walls continued
e L ing the locki i hex-k
5. Tilt back and fold up the drill column, secure with the L- oosening the locking screw (b) using a 6 mm hex-key
- allows the feed handle (a) to be moved to the opposite side
handle (d) and nut (g) (fig. 3) When angle drilling loosen the f the feed housine if Fio.7
L-handle (d) and the drill column is set at the required angle of the feed housing if necessary (Fig.7).
by tightening the nut (g) using a 30 mm spanner (Fig.4). e The play on the drill column can be adjusted to a minimum
6. Check the position of the drill bit. Screw in the support with the help of 2 screws (c) (Fig. 7).
column screw (f) (Fig. 3/7) against the wall to secure the 7. An expander attachment (extra accessory) can be used to
drill column. Secure with the locking nut 30 mm (f) further secure the drill column. (Fig. 6). The attachment is
(Fig. 3/7), use a wooden batten or the like as packing. adjusted against the support column screw and is secured
e The drill column can be turned through 360° and locked in on the wall with an expansion bolt. Secure with the locking
respective positions using an 8 mm hex-key (e) (Fig. 3/4). nut 30 mm.
AlaTpnon o€ TOIXO OUVEXEIM.
5. Tupte i0 kAl avaonkwoTe TO OTUAO SLATPNON , ACPANICTE *  Zgfdwvovta Tn Rida cuopiEn (b) pe Eva o Anv T KAeWdi
JE TN XELPOAQRT) TU ou -L (d) kat e epik XALo (g) (OX- 6 mm [ opei n xelpoAapr) TpoPod tnon (a) avaioya pe
3) Katd ) Babu M diatpnon n xepoAaBn tu ou - L (d) TNV avaykn va petapepbei otnv avtibetn Asupd Tou
Kat o OTUAO dldTpnon pubui¢ovtal omyv e 1Bupntn Y via unxaviopou tTpopod ton (E.7).
6 E‘;;%:ZT; gzoszlYK] ngé%uip?z\iﬁo g: ?w(;lzf% Bisa e To dldKevo pe To OTUAO dldTpnon | opeil va pubuoTel oe Eva
accalou (f) (Eik. 3/7) 0To TOIXO va OTEPEDOETE 0T Béon €AAxL0TO dlaotnua pe  Bonbela Tv 2 Bdwv (c) (E. 7).
TOU TO OTUAO dlatpnon ,. AGPAAIOTE HE €PIK XALO CUOPLEN 7. T epaltép ao@AALoN Tou OTUAOU dlATPnon M opel va

30 mm (f) (Ew. 3/7), xpnotpo oteiote pa EUALVn dokida 1) kATt
ap Jolo oav PooBNKn avapeod Tou .

O oTUAO dlatpnon W opeiva eploTpadei 360° Kkat
acpaAicetal petaBAnTa otnv avtioTtolyn 6€on pe kALl 8
mm (e) (Ek. 3/4).

XPNOLLO OINBel TO ACPAALOTIK U OCTHPLYUA € EKTAO

( p oBeto e€dptnUa) (EK. 6). TO U OOTHPLYHA POCAPH CeTal
oTn Bida accAAOU KAl OTEPEWVETAL OTO TOIXO UE Eva

L OUA VL Sla0TOAN . ACPaAioTe pe €pLK XAlo ouoplEn 30
mm.
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Fig.9

Perforacion en paredes, fijacion de
expansion

Perforar un agujero (15 mm) en la pared y golpear el tornillo
de expansion. Atornillar la placa base GB 40 AT con una llave
de 24 mm (fig.8).

OpPOPE .

iATENC|0N! 2. La columna de perforacion se monta en el soporte angular
Antes iniciar la perforacién, comprobar de la placa base. Apretar el tornillo de fijacion (a) con una
que todos los tornillos de fijacién estdn bien llave Allen de 8 mm (fig. 9). Girar la caja de allmentgglon
tad 180° y montarla de nuevo en la columna de perforacién. La
apre E} 0s-. . . , perforadora se monta en la fijacién rdpida. La columna de
Hay riesgo de accidentes graves si el nicleo perforacidn se puede girar 360° progresivamente y se fija en
de perforacion de hormigén permanece en la cada posicién con el tornillo de fijacién (a).
broca al sacar el motor de la perforadora / la 3. La columna de perforacién se coloca en la inclinacién deseada
broca del suelo, la pared o el techo. apretando la tuerca (b) con una llave de 30 mm.
@ Perfuragéo em paredes, fixagéo de 1. Abrir um furo (15 mm) na parede e aplicar o parafuso de
= expansdo. Aparafusar a placa base GB 40 AT com a chave de
éxpansao 24 mm (Fig. 8).
NOTA! 2. A coluna de perfuragdo ¢ montada no suporte angular da placa
. base. Apertar o parafuso de fixacdo (a) com a chave Allen de
& Antes de comecar a perfur:zr, Vel;lﬁcar s€ 8 mm (Fig. 9). Rodar a caixa de alimenta¢do 180° e montd-la
todos os parafusos de fixacio estao bem novamente na coluna de perfuragdo. A perfuradora € montada
apertados. na fixacdo rdpida. A coluna de perfuracdo pode ser rodada
Podem ocorrer acidentes graves se o niicleo progressivamente 360° e € fixada na posi¢ao desejada com o
de perfuracio de betao permanecer na broca parafuso Allen (a).
ao fazer retroceder o motor da perfuradora / 3. Coloca-se a coluna de perfuracdo com a inclinacdo desejada
broca, do chio, parede ou teto. apertando a porca (d) com a chave de 30 mm.
DI'I"Ing in waIIs, expander fastening 1. Drill a hole (15 mm) in the wall and knock in the expander
bolt. Bolt down the base plate GB 40 AT, use a 24 mm
NOTE! spanner (Fig.8).
Before drilling, check that all locking screws 2. The drill column is mounted on the base plate’s angle bracket.
2 g p g
are tightened well. Tighten the locking screw (a) using an 8 mm hex-key (Fig.
Serious accidents can occur if the concrete 9). The feed housing is turned 180° and refitted on the drill
.. . . column. The drilling machine is refitted in the quick-action
core rf.:malns In th.e dr-lll when backing out attachment. The drill column can be rotated through 360° and
the drill motor/drill bit from the floor, wall or locked in any position with the locking screw (a).
ceiling. 3. The drill column is set at the required angle by tightening the
nut (B) using a 30 mm spanner.
A|d-|-pno-n o€ TOiXO, GO(PGAIO'TIK 1. Tpunote pa Tpu a (15 mm) oTov ToiX0o Kal XTU NOTE peca
, , TO L OUA VL 3laOTOAT) . BidwoTte otépea To €51h0 GB 40 AT,
U 00TAPIYHA S1a0TOAR XPIOWIO 0LOVTA éva KAELS( 24 mm (Eik.8).
M OSE=TE! 2. O otuAo dlatpnon ocuvappoAoyeital v OTO Y VIWOE
- ) ) ) OUVOEOUO TOU EBIAOU. 2PIETE TNV ACPAALOTIKY) Bida (a) pe
Mpiv a &1arpnon, eAEYETE TI gival KaAa £va o Anv T KAedi 8 mm (Ek. 9). O unxaviou TPOoQod Tnon
OQPIYHEVE AE 01 ACPAAIOTIKE Bide . eplotpepetal 180° kal € avacuvappoAoyeitat dv oTo
M opsi va pOK)\nlsl' goBap an’:xnpq av OTUAO dlatpnon . To Tpu Avl € avacuvappoAoyeital v oto
, ) A Taxuouvdeopo. O oTUAO dldtpnon | opei va eploTpagei
0 Upfiva OKUPOdEHATO aPAEIVEI OTO 360° kat acpaAifeTal peTaBANTA OTNV AvTioToKN BE0N We TV
TPU GVl KaTd 1o a oTpaényupa KivntRpa AoQaAAOTIKN Bida (a).
d1aTpnon /Tpu aviou a &a €6a, Toixou Kal 3. OoTUNo dlatpnon pubuieTal otny € 1BUPNTN Y via

opiyyovta To [ ouA vt (b) pe éva kAeldi 30 mm.
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Fig.10

(ES) Perforacion en suelos

{ATENCION!
& Sélo se puede usar un médulo prolongador.

Comprobar que en el piso inferior no hay
personas que puedan ser dafiadas por la caida
de miicleos de perforacion de hormigon.

1. Montar el soporte segtin las instrucciones.
2. Colocar el soporte en la posicidn deseada.

. Montar la perforadora en la fijacion rdpida y apretar

las tuercas de fijacidn cdnicas con una llave de 24
mm (d) (fig. 4/12).

. Bloquear el tornillo de puntal en el manguito de

bloqueo con el tornillo de fijacién (a) y la tuerca (e),
apretando con una llave de 24/30 mm (fig.10).

. Fijar el puntal telescépico contra el techo con

el mecanismo de puntal (b) y apretar la tltima parte
con una llave de 24mm, sin apretar demasiado. Si la
longitud mdxima de 3,1 m del puntal no es suficiente,
montar un médulo prolongador (accesorio extra).

(PT) Perfuracéo em chéo

NOTA!
A Nao se pode usar mais do que um médulo de

acrescento.

Comprovar que no andar inferior nao hajam
pessoas que possam ser feridas por nicleos de
betao em queda.

1. Montar o suporte de acordo com as instrugoes.
2. Colocar o suporte na posi¢ao desejada.

. Montar a perfuradora na fixac¢do rdpida e apertar as

porcas de fixacdo conicas com a chave de 24 mm (d)
(Fig. 4/12).

. Bloquear o parafuso de escora no casquilho de

bloqueio com o parafuso de fixacdo (a) e a porca (e),
e apertar com chave de 24/30 mm (Fig. 10).

. Fixar a escora telescépica contra o teto com o

mecanismo de escora (b) e apertar a tltima parte
com a chave de 24 mm, sem apertar demasiado. Se o
comprimento maximo da escora de 3,1 m ndo chegar,
montar o mddulo de acrescento (acessorio extra).

Drilling in the floor

NOTE!
& A maximum of one extension module may be
used.

Check that no one on the floor below can be
injured by falling concrete cores.

1. Assemble the rig according to the instruction.
2. Place the rig in the required position.

. Fit the drilling machine in the quick-action

attachment, tighten the conical locking nuts with a 24
mm spanner (d) (Fig. 4/12).

. Lock the support column screw in the locking sleeve

with the locking screw (a) and nut (e), tighten with a
24/30 mm spanner (Fig.10).

. Clamp the telescopic support column against the

ceiling with the support column mechanism (b),
and tighten the last bit using a 24 mm spanner, do
not tighten too tight. When the maximum length of
the support column, 3.1 metres, is not enough an
extension module (extra accessory) can be fitted.

Aiatpnon os 3a €80

N OZE=TE!
A M opei va xpnoiuo oinlei To avTePo HEXPI
€va OOHOOTOIXEIO € EKTAON .

EAEYETE TI OEV U ApXEI KAVEi OTOV KAT
POPO OU M OPEi VO TPAUMATIOTEI O  TWON
UPAV V GKUPOBEUATO .

1. 2ZuvapuoAoynote 10 BABPO CUUP va e TL odnyie .
2. To oBetnote 10 BABPO OTNV € 1BuUNTA BEOT.

. 2UVAPHOAOYNOTE TO TPU AVL OTO TAXUCUVOEOO,

OQIETE TA K VIKA AOPAALOTIKA E€PIK XAlQ LE Eva KAELSL
24 mm (d) (Ew. 4/12).

. KAewdwote n Bida aco@Aou 0To BnAUK  epiBAnua

oTePE On e N PBida otepe on (a) KAt To ePIK XALO (e),
opiETe pe éva kAeldi 24/30 mm (Ew.10).

. To 0BeTNOTE TOV TNAEOKO LK ACCAAO E TNV

0pOPN U TO unxaviop accalwpato (b), opi&te
TO TEAEUTAIO KOUMATL e Eva KAELDL 24mm, unv 1o
opiyyete @pa oAU. Av de € apKeil TO HEYLOTO UNKO
3,1 m Tou acodAou, To 0BeTElOTE Eva OOUOOTOLKEIO
€ ¢kTaon ( p 0BeTo €EAPTNUA).
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Fig.11 Fig.12

Fig.13

@ Perforacion en techos

[

. Montar el soporte segtin las instrucciones.

{ATENCION! 2. Colocar el soporte en la posicion deseada.
Antes iniciar la perforacién, comprobar que todos los tornillos 3. Montar la perforadora en la fijacién rdpida de la caja de
de fijacion estdn bien apretados. Hay riesgo de accidentes alimentacidn y apretar las tuercas de fijacion conicas
graves si el niicleo de perforacion de hormigén permanece en (d) (fig. 13) con una llave de 24 mm.
la broca al sacar el motor de la perforadora / la broca del suelo, .
I . . 4. Comprobar que el tornillo de puntal (a) en la columna
a pared o el techo. Sélo se puede usar un médulo prolongador. . .
de perforacion estd enroscado. Levantar la columna
{ATENCION! En la perforacion en techos se debe de perforacion y bloquearla en posicién vertical con la
tener en cuenta que la refrigeracion por agua sélo es tuerca de 30 mm (b) (fig.12).
posible con motor eléctrico de perforadora totalmente 5. Comprobar que la broca de corona estd en posicién
encapsulado. Los motores eléctricos de perforadora de correcta. Fijar el puntal telescpico contra el techo con
otro tipo se cortocircuitan. el tornillo de puntal (c).
Perfuracao em tetos 1. Montar o suporte de acordo com as instrugées.
' 2. Colocar o suporte na posicdo desejada.
NOTA! ) 3. Montar a perfuradora na fixagao rdpida da caixa de
Antes de comecar a perfurar, verificar se todos os parafusos de IF tacs It o - . )
fixacdo estao bem apertados. Podem ocorrer acidentes graves se g 1men HISEID © EJUIEIEENT HES JUOIEHES (S MDEIGHID GO
o niicleo de perfuraciio de betdo permanecer na broca ao fazer (Flg 13) com a chave de 24 mm.
retroceder o motor da perfuradora / broca, do chiio, parede ou 4. Verificar se o parafuso de escora (a) na coluna de
teto. Néo se pode usar mais do que um médulo de acrescento. perfuracdo estd na posi¢ao enroscada. Levantar a
coluna de perfuracdo e bloqued-la na vertical com a
! 5 5 .
NOTA! A pc?rfuragao de tetos so deve ser efectuada com porca de 30 mm (b) (Fig. 12).
motpr el/es:trlco de pe.rfuradi)ra totalmente ,enc.apsulado, 5. Verificar se a broca de coroa estd na posi¢do correcta.
devido 4 dgua de refrigeracdo. Motores eléctricos de Fixar a escora telescopica contra o teto com o parafuso
perfuradora doutro tipo entrardo em curto-circuito. de escora ().
Drilling in the ceiling 1. Assemble the rig according to the instruction.
— 2. Place the rig in the required position.
NOTE! 3. Fit the drilling machine in the quick-action attachment
Before drilling, check that all locking screws are tightened on the feed housing, tighten the conical locking nuts
well. Serious accidents can occur if the concrete core (d.) (Fig. 13) using a 24 mm spanner.
remains in the drill when backing out the drill motor/drill 4. Check that the Support Column SCrew (a) in the drlll
bit from the floor, wall or ceiling. A maximum of one column is screwed in. Fold up and lock the drill
extension module may be used. column in the vertical position with the 30 mm nut (b)
NOTE! Drilling in the ceiling shall, bearing in mind (Fig.12). L _ g
the coolin watir onlv be ergforme d usin ga full 5. Check that the drill bit is in the right position. Clamp
g - Only be p g atully the telescopic support column against the ceiling with
encapsulated electric drill motor. Other electric drill the support column screw (c).
motors will short circuit.
Ai1aTpnon oTnv opoPn 1. ZuvappoAoynote 1o BABpo cUUE va Pe TL odnyie .
T OSE=TE! 2. To oBetroTe 1O BABPO OTNV € 1BuUNTY) B€ON.
IMpiv Tn 31aTpnON, EAEYETE TI €ival KAAG OPIYHEVE 3. To 098Tr]0‘lj8 1o TpUaGVl oto TG,XUOUVéSOuO, tou
Ae ol aocpalioTIKE 6ide . M opei va pokAnlei coBap unxawououerocpo ™ON , OPIETE TA K VIKA ;
aTUxXnUa av o UPAVA CKUPOBEHATO APAMEIVEI OTO ao@ANOTIKA epK XAta (d) (Elk. 13) pe KAedi 24 mm.
TPU @vi Katda To a oTpaénypa KivnTipa diarpnon / 4. EAéyEte Tin Bida acodlou (a) 0To OTUAO dlATpnon
TPU aviol a 8a £5a, Toixou Kal opoé . M opei va eival og B1d pévn B€on. AvaonKwoTE Kal KAEWOWOTE TO
XPNaipo oinlei To avaTePo PEXP! £Va SopooToixEio OTUAO lATPNON O€ KATAK pupn B€on pe 1 ouA vi 30
€ éKTaon . mm (b) (Ek.12).
5. EAgy&Te TL N KEPAAT TOU TPU avlou eival 0Tn © OTAH

MPOZE=TE! Exovta u yn tnVv udp Wu&n, n diatpnon
o€ 0poPn Ba pE€ €L va yivetal e TpU vt pe TeAel
EYKAELOTO KvNThpa . AAAO KlvnTrpa NAEKTPIKOU
TPU avioU Ba BPaxUKUKA Bei.

B8¢orn. To 0BeTrOTE TOV TNAEOKO LK ACCOAO OTNV
opo®n ue ™ Bida acoaAou (c).
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Fig.14

(€S Perforacion en techos, cont.

6. Enroscar el tornillo de puntal en el techo para fijar la
columna de perforacién en posicion y fijarlo con una
tuerca de seguridad de 30 mm (a) (fig.12). Usar una
regla de madera o similar como separador.

7. Para una mayor fijacién de la columna de perforacion
se puede usar la fijacion de expansidn (accesorio
extra) (fig. 14). La fijacion se ajusta contra el tornillo
de puntal y se fija en el techo con un tornillo de
expansion. Fijar con una tuerca de seguridad de
30 mm.

Perfuracédo em tetos, cont.

6. Enroscar o parafuso de escora contra o teto para fixar a
coluna de perfuracdo em posicao, e fixd-lo com a porca
de seguranca de 30 mm (a) (Fig. 12). Usar um calco de
madeira ou similar como separador.

7. Para uma melhor fixacdo da coluna de perfuracao
pode-se usar a fixacao de expansao (acessorio extra)
(Fig. 14). A fixacao pode ser ajustada contra o
parafuso de escora e fixada ao teto com um parafuso
de expansdo. Fixar com porca de seguranca de 30 mm.

Drilling in the ceiling continued.

6. Screw in the support column screw against the ceiling
to secure the drill column in position, secure with the
locking nut 30 mm (a) (Fig.12). Use a wooden batten
or the like as packing.

7. An expander attachment (extra accessory) can be
used to further secure the drill column (Fig 14). The
attachment is adjusted against the support column
screw and is secured on the ceiling with an expansion
bolt. Secure with the locking nut 30 mm.

A1GTpnon o 0poPH, GUVEXEIQ.

6. Bdwote otnv opodn tn Bida accdAou yla va
OTeEPEWOETE OTN B€0n TOU TO OTUAO dldTpnon ,
aopaAioTe pe eplk XAo cuo®iEn 30 mm (a) (Ewk.12).
Xpnoluo oleioTe pla EUALVN SoKida 1 KATL ap HOLO
oav PooBrkn avaueod Tou .

7. T epaltép aopAAlon Tou oTUAOU dlATPNOoN M opel
va XPNOLUO onBel TO AOPAAICTIK U OOTHpLyua
€ ektaon ( p 0Beto e€dptnua) (Ewk.14). To
U o0TApLYHa pooapu Cetal otn Bida Tou accdAou
KOL OTEPEWVETAL OTNV OPOPT) E EvA L OUA VL
OlAOTOAY) . ACQaAioTe pe €pIK XALOo oUCPIEN 30 mm.
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Mantenimiento

Limpieza

Para obtener un funcionamiento éptimo es muy
importante mantener el soporte limpio y en orden. Se
recomienda limpiar el soporte con lavado a alta presién y
secarlo.

Lubricacion

Después del lavado es importante lubricar las piezas
moviles del soporte con grasa estdndar para proteger las
superficies de contacto contra la corrosion.

Almacenaje

El soporte de perforadora se debe almacenar en un local
seco.

Manutencao

Limpeza

E muito importante manter o suporte de perfuracao limpo
e em ordem, de modo a manter a funcionalidade do
mesmo. De preferéncia, o suporte deve ser lavado com
jacto de alta pressdo e depois seco.

Lubrificacao

Ap6s a lavagem, € importante que as peg¢as moveis do
suporte sejam lubrificadas com massa lubrificante padrao
para proteger as superficies de contacto contra corrosao.

Armazenagem
O suporte de perfuracdo deve ser guardado em local seco.

Maintenance

Cleaning

It is very important that the drill rig is kept clean and
tidy in order to maintain its function. The rig is suitably
cleaned using a high pressure washer and then wiped dry.

Lubrication

After washing it is important that the rig’s moving
parts are lubricated using standard grease to counteract
corrosion on the contact surfaces.

Storage
The drill rig should be stored in a dry area.

2UvVTRHPNON
Ka@apiop

Eival oAU onuavTtik 10 BdBpOo didtpnon va eival kabap
yla va dlatnpeital n AeIToupylk TTa Tou. To BdBpo
KaBapiletal kKAataAANA Tepa pe AUGCLUO UPYNAT ieon Kal
LETA UE OTEYV Ha.

Ai avon

Meta 1o AUOLUO €ival onuavTik va Al aivovtal Ta
KlvoUpEeva UEPN ToU BABPOU PE KAVOVIK YPAOO Yla va
€l 0dloTel n dnpuloupyia okoupld OTa onueia € apn .
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€ peclaracién CE de conformidad

Husqvarna Construction Products Sweden AB, SE-443 81 Partille, Suecia, teléfono +46-31-949000, declara bajo su exclusiva
responsabilidad que el soporte de taladro DS4 0, a partir de los nimeros de serie del afio 2004, cumple con las disposiciones
de la Directiva del Consejo:

98/37/EC relativa a maquinaria, del 22 de junio de 1998, anexo ITA
Se ha aplicado la norma siguiente: SE-EN 12348

El motor de la peroradora debe cumplir con las disposiciones de las Directivas UE y la legislacion nacional vigentes.

Partille, 15 de abril del 2005

aréen zamsm,

Martin Larsson, director de I+D

Declaracao de conformidade CE

Nés, Husqvarna Construction Products Sweden AB, SE-443 81 Partille, Suécia, tel. +46-31-949000,declaramos sob nossa
inteira responsabilidade que o suporte de perfuracao DS 40 Gyro, com nimeros de série de 2004 e mais recentes, cumpre as
disposicoes constantes na DIRECTIVA do CONSELHO:

98/37/EC (referente a maquinas) de 22 de Junho de 1998, apéndice 1A
Foi aplicada a norma seguinte: SE-EN 12348

O motor da perfuradora tem que estar conforme com as Directivas relevantes da UE e com a legislacao nacional.

Partille, 15. april 2005

/%Ué"'" odar $sor

Martin Larsson, R&D-manager

EC-declaration of conformity

Husqvarna Construction Products Sweden AB, SE-443 81 Partille, Sweden, tel +46-31-949000, declares under sole
responsibility that the drill stand DS 40 Gyro from 2004’s production and onward corresponds to the regulations
in the COUNCIL’S DIRECTIVE:

Of June 22, 1998 “relating to machinery” 98/37/EC, annex 1A
The following standard has been applied: SE-EN 12348
The drill motor must be in compliance with current EU-directives and national legislation.

Partille 15 April 2005

aréen thrswm

Martin Larsson, R&D manager

EK-BeBai on ocupe via

Husqvarna Construction Products Sweden AB, SE-433 81 Partille, Zoundia, TnA.: +46-31949000, o0TO OlEl TL TO
U ootnplypa dadtpnon DS 40 Gyro a 10 é€to kataokeur) 2004 kal oto €€ Anpoi Tt podlaypaps THZ
OAHIIAZ TOY 2YMBOYAIOY:

™ 22a louviou 1998 "oxeTika pe unxavrnuata” 98/37/EK, apaptnua lA.

[a Anpo@opie OXETIKA PE TL €K O € BOpPUR v, deite TO KEPAAALO TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA.
Epapu otnkav ta €€ p tu a: SE-EN 12348

Partille 15 A piAiou, 2005

frsten dlacssan

Martin Larsson, AleuBuvTr) ava Tuén
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